

丁小强在盐湖夏县调研整治形式主义为基层减负工作时强调

让基层有更多时间和精力办实事抓落实

运城晚报讯(记者 王文军)4月11日,市委书记丁小强深入盐湖区东郭镇和夏县庙前镇,调研整治形式主义为基层减负工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义、官僚主义的重要论述,认真落实党中央关于为基层减负的决策部署,坚持问题导向、靶向施治,持续加大形式主义、官僚主义整治力度,严格落实为基层减负各项措施,让基层有更多时间和精力办实事抓落实,更好激励广大党员干部担当作为、干事创业。市委秘书长乔登州参加。

在盐湖区东郭镇政府,丁小强认真查看该镇近期会议登记、收发文件数量等情况,仔细询问工作人员手机工作微信群个数。工作人员告诉丁小强,与往年相比,今年的会议、文件数量都有了大幅削减,自身有了更多时间精力解决经济社会发展的实际问题。丁小强强调,要进一步精文减会,加强会议活动的统筹,严格规范各类会议特别是视频会议参会人员,严控考核检查总量和频次,保持量的刚性约束,推动质的优化提升。要深入整治“指尖上的形式主义”,深刻吸取典型案例教训,加强对

政务移动互联网应用程序、政务公众账号和微信工作群组的标准化规范化管理,着力解决对政务公众账号、微信工作群的过度依赖,持续推动下载推广、打卡签到等典型问题整改,切实为基层减负增效。基层干部要牢固树立和践行正确政绩观,进一步加强作风建设,不断提升工作能力水平,更好地推动发展、服务群众。

“现在镇里挂了多少牌子?”“会议、收文多不多?”在夏县庙前镇,丁小强先后走进该镇经济发展中心、综合办、社会事务办公室等处,检查督导基层挂

牌清理、基层干部减负、乡镇综合执法改革等工作。他强调,减负不是减责任。要坚持减负和增效相结合,进一步压实乡镇各党政机构的责任,优化职能配置,合理划分事权,理顺权责关系,不断激发基层创造力、战斗力和凝聚力,推动基层工作更有效率、更具活力。要用改革的思路和办法标本兼治形式主义顽疾,着力堵塞制度漏洞,全力推动为基层减负落到实处、见到实效,以整治形式主义为基层减负的实际行动和成效,为推进中国式现代化运城实践提供坚强作风保证。

运城晚报讯(记者 陶登肖)为增强全民的安全意识和防范处置能力,确保全市安全生产形势打牢坚实基础,4月11日,运城市总工会联合盐湖区总工会开展“人人讲安全,安康伴我行”宣传活动(下图),将安全知识送到老百姓身边。

“咱们自建房一定要按照规定建造。”“日常生活中,要注意用电用气安全,及时检查设备,确保万无一失。”“消防安全无小事,这是宣传资料,您看一看……”当天,工作人员来到市区槐树凹村,深入该村经营场所,通过发放安全生产劳动保护宣传资料、面对面宣讲讲解、一对一互动交流的方式,叮嘱广大居民要认真了解日常用电用气、防火防爆、房屋安全、消防应急、防灾减灾救灾知识,以及突发状况下的急救与逃生等安全要点。活动旨在营造安全生产宣传的浓厚氛围,打通安全宣传教育“最后一米”。

活动现场,工作人员还紧紧围绕宣传主题,向职工群众宣传《安全生产法》《工会法》《劳动法》等多部法律法规,引导广大职工群众学习安全生产和劳动保护相关知识。同时,工作人员还热情地为前来咨询的职工群众答疑解惑,提供咨询指导服务,切实增强了职工群众的法律意识、安全意识。

市总工会相关负责人表示,此次活动旨在引导居民积极学习安全防范知识,确保安全意识入脑入心、见行见效。全市各级工会要始终保持对职工群众“时时放心不下”的责任感,抓好安全生产和劳动保护宣传各项工作,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定,为运城高质量发展贡献力量。

市总工会联合盐湖区总工会开展专题宣传活动

将安全知识送到老百姓身边



引黄灌溉保春浇

▲4月11日,运城市尊村引黄一级站正加速从黄河提水。眼下正值冬小麦春浇时节,

运城市尊村引黄灌溉服务中心抢抓农时,开足马力从黄河提水,保证灌区内的永济、临猗等5个县

(市、区)70多万亩冬小麦的春浇用水,为小麦丰产丰收打基础。记者 薛俊 摄

运城市盐保中心发出倡议——

爱护盐湖生态环境 严禁采摘槐花

运城晚报讯(记者 李婉玉)4月10日,运城市盐湖生态保护与开发中心向广大市民发出爱护盐湖生态环境、严禁采摘槐花倡议。

据了解,近日,盐湖湿地公园花木复苏,绿意盎然,各色槐花渐渐盛开,将盐湖装扮得更加美丽。然而,每年的这个时候,都有人前来采摘槐花。有些市民为采摘槐花攀爬树木,甚至折断、剪断树枝。这种行为不仅会影响树木的正常生长,还对盐湖

的绿化和生态环境造成破坏。同时,攀爬树木采摘槐花还存在很大的安全风险,稍有不慎就会对自身造成伤害。

为维护良好景区管理秩序,保护盐湖生态环境,防止意外伤害事故发生,运城市盐湖生态保护与开发中心发出以下倡议:

盐湖范围内,严禁使用任何工具采摘槐花,攀爬树木、折毁树枝,破坏盐湖绿化。

现阶段正是病虫害防治、喷施农药的关键时期,为了自身的

健康,请勿随意采摘食用槐花。

美丽盐湖需要大家一起呵护,文明城市更需要大家齐心协力!望广大市民群众相互监督,共同劝阻破坏环境的不文明行为。

同时,运城市盐保中心也将联合运城市公安局城南分局开展打击采摘槐花毁树专项行动。因采摘槐花而折断、毁坏树木的行为一经发现,将依照相关法律法规,从严处理;情节严重的,将依法移送公安机关。

